
Вишиване Євангеліє та дводенне читання -
«рівненські» рекорди України

Шістдесят вісім років тому британський 
інженер Х’ю Бівер створив одну з найвідо- 
міших книг світу - «Книгу рекордів Гінне- 
са», день народження якої відзначають що
року дев’ятого листопада. Наші ж 
найцікавіші рекорди реєструють у «Книзі 
рекордів України».

Нещодавно цей збірник рекордів попов
нився інформацією про нові досягнення на
ших земляків. Зокрема було зареєстровано 
рекорд, встановлений майстринею народ
ної творчості Оленою Медведєвою з Рівно
го, яка вишила «Євангеліє від Матвія». 
Книга-рекордсменка вишита технікою 
«стебнівка» - запатентованим авторським 
шрифтом пані Олени. Окрім того, майстри
ня вишила повні тексти «Євангелія від Іва
на», «Євангелія від Марка», «Євангелія від 
Луки», розмір сторінок яких - 60x42 см.

Проте рекордною стало саме «Єванге
ліє від Матвія» - через найбільшу вагу 
(9 кг 400 г) та найбільшу кількість сто
рінок (60). Товщина книги 12 см, а зага
лом вишито у ній 88 тисяч 700 літер і 
розділових знаків.

До слова, у доробку Олени Медведє- 
вої, яка є засновницею видавництва 
«Креативна книга», понад 20 арт-буків: 
мереживних, різьблених, солом’яних, 
шкіряних, бурштинових, в’язаних. Що ж 
до вишиваних книг, то першим був 
«Кобзар» Тараса Шевченка. Згодом 
майстриня створила збірки Івана Фран
ка, Адама Міцкевича і Ліни Костенко, а 
також уже згадувані чотири Євангелія. 
Нині майже готова «Лісова пісня» Лесі 
Українки.

Побачити книги можна в новій екс

позиції Острозького музею книги і друкар 
ства. Кожна книга має палітурки, обтягнуп 
шкірою, і виставлена у спеціальному де 
рев’яному футлярі, оздобленому худож 
ньою різьбою.

Ще один цікавий рекорд -«Безперестан 
ного почергового читання прозового літера 
турного твору «Повість минулих літ» - дня 
ми встановили у Рівному С7*^чти 
факультету української філології рч.іен 
ського державного гуманітарного універси
тету. Впродовж 48 годин без перерв на від 
починок чи сон 50 студентів по черзі читали 
«Повість минулих літ». Встановлювати ре
корд вони розпочали 9 листопада о 12.00, М 
завершили о 12.00 11 листопада. У резуль- 
таті ініціатори цього рекорду встигли пере
читати «Повість минулих літ» 14 разів.

З відкритих джерги


